



畅想时刻



在畅想时刻,小记者想象着自己成为科幻电影中的英雄,用超能力去帮助弱小;想象自己和哪吒共度一天;想象天空的声音,倾听它诉说心事……想象是心灵的港湾,即使面对生活的挑战,也不要忘记拥有梦想和希望的力量。

未来的钢笔

北仑区泰河学校405班

水若宸(证号2462137)指导老师 俞海珠

自习课上,当你正在奋笔疾书时,遇到了一道难题,你咬着笔杆一筹莫展,期盼着能有一位老师帮你答疑解惑。朋友,不用急,来试试我研发的高科技钢笔。

这支钢笔是用纳米材料制成,拿起来十分轻,而且还能折叠,非常方便携带。笔尖的顶端有一个小小的吸墨装置,只需按下红色的吸墨按钮,吸墨装置就会把写错别字用的墨水吸回来,吸回来的墨水还可以重复利用。这样既修改了错别字,还能节约墨水,真是一举两得。

当你遇到好词好句时,不用怕以后会忘记,这支钢笔能帮助你。只要按下扫描按钮,钢笔末端的扫描仪就开始扫描并记录下来。当你要用好词好句时,按下显示按钮,并说出提示词,显示屏上就会出现。

钢笔的笔杆上还有一个绿色按钮——教学键。如果今天的课你没听懂,按下它并说出你的疑惑,钢笔立马就会化身老师,给你详细讲解,直到你听懂为止。

“滴滴滴……该起床了!”小度的声音在我的耳边响起,原来这是一场梦啊!我相信,不久的将来,科技一定会让我美梦成真。

寻找丫丫的彩笔

海曙区海曙中心小学202班

叶诗远(证号2460340)指导老师 毛争艳

丫丫的彩笔真淘气,又不见了。妈妈说:“瞧你丢三落四的,彩笔又没了!”但是丫丫并不难过。她知道,自己能找回彩笔。

于是,丫丫出发了。“小彩笔们,你们在哪儿?”在一条街上,丫丫发现了一只红色的小猫。丫丫蹲下来,一边抚摸小猫,一边问:“小猫咪,你知道我的彩笔在哪儿吗?”小猫用舌头舔了舔爪子,说:“往那边的麦田去了。瞧,那支小彩笔在我身上涂了鲜艳的红色,多漂亮!”丫丫听了,赶紧往麦田跑去。在金黄的麦田里,一串火红的小脚印清晰可见。丫丫跟着脚印走啊走,在一株麦子下面找到了红色彩笔。这支彩笔正躺在地上打着呼噜呢。丫丫微笑着把它捡起来,放进彩笔盒里。

丫丫转过身,发现了其他彩笔的脚印,这些脚印都通往一个地方。丫丫跟着脚印跑啊跑,跑到了家里,又跑到了自己的卧室。丫丫一抬头,顿时惊呆了,整个房间怎么变成了她最喜欢的彩虹色了呢?

听妈妈说,这是彩笔的计划,它们先躲起来,让丫丫出去找它们,趁这个时候,彩笔们就可以给丫丫准备惊喜啦!丫丫听了,抱住了所有彩笔,她开心地喊:“谢谢你们,不愧是我最爱的彩笔!”



抓水母

海曙区海曙中心小学206班

张妍姝(证号2460357)指导老师 孙小波



宇航员

鄞州区华泰小学西校区303班

俞梓博(证号2461364)指导老师 徐晨

我和哪吒过一天

鄞州区华泰小学西校区303班

陈墨初(证号2461368)指导老师 陈鹏里

在那么多神话故事中,我最喜欢的就是哪吒闹海。这天,我又像往常一样回味着哪吒的故事,忽然金光一闪,哪吒脚踩风火轮,手握火尖枪,出现在我眼前,他笑着说:“想不想跟我去转转?”

还等什么,我们立刻出发。没等我反应过来,我已腾空而起。我们呼啸着穿行在云彩中间,只一瞬间,南天门就出现在眼前。我跟着哪吒拜访了留着长长胡子的太白金星,见到了威武的二郎神和哮天犬,路过了太上老君的炼丹炉,还跟着七仙女逛了一圈蟠桃园。哪吒见我意犹未尽,又拽上我去龙宫找他的好朋友敖丙玩。

又是一阵风驰电掣,“扑通”一声,哪吒已经带我来到了东海里。三太子敖丙早已等候在宫殿门前,他化身巨龙,将我和哪吒抛到背上。我们正玩得兴起,突然一只虾兵来报:“不好了,海夜叉又跑到陈塘关作乱了!”

顾不上再玩耍,我们立刻赶到陈塘关。哪吒勇猛地冲上去,试图制服这妖怪,可是它擅长隐蔽,总是侥幸逃脱,我急得抓耳挠腮。正巧隔壁院子里放着一口大酱缸,我趁那妖怪不注意,瞄准它用力一泼,“哗啦!”它全身都沾满了酱汁,那股味道让它无法躲藏。哪吒使出乾坤圈,妖怪就这样被我们捉住了!

太阳西沉,我们俩在海边快乐地踢着毽子,真希望这美好的一天不要结束。

小狐狸和老槐树

鄞州区惠风书院507班

陈奕瑾(证号2461111)指导老师 张梅

今天,我跟爸爸妈妈来到郊外踏青。我的脚步越走越快,直到走进一片山林里,走不动了,才意识到自己迷路了。

突然,我身后的树洞里探出了一只可爱的小狐狸。刚想靠近,下一秒它说话了,“你好啊!”我吓得拔腿就跑。它解释说:“我们不吃人的。”听到这,我终于放下那悬着的心。它递给我两个果子,吃完后,我感觉身体充满了力量。我问小狐狸:“这果子是哪来的?”它回答:“这果子是老槐树结的。”我又狼吞虎咽地吃了几个果子,直到吃饱了才停下来。

我看了看外面,黑漆漆的,时不时传来野兽的低吼。我连头都不敢探出去,看来只能在树洞里待上一晚了。我们相互依偎,渐渐睡去。睡着睡着,我身边浓烟四起,火光冲天。我大喊:“着火了!着火了!”

我猛地睁开眼睛,发现自己在一个阴暗的林子里,小狐狸和老槐树都不见了,周围只有我的爸爸妈妈。爸爸告诉我:“你到处乱跑,我们找了好久才找到你,真是急死了!”我大哭起来,说:“我再也不乱跑了!”

天空的声音

鄞州区惠风书院413班

林昶荣(证号2462347)指导老师 忻行君

天空是个智者,它飘浮了亿万年,见证了沧海桑田,地老天荒,它怎么能没有心事呢?它一定有很多话要说。

下雨时,白云如一个生气的孩子,正抱怨着什么。下雪时,白云又像一位白发苍苍的老人,迈着缓慢的脚步向前走。放晴时,白云更像是一位孩子,欢快地玩耍着,时不时有一两只鸟儿在云朵间飞翔。

白天,可爱的太阳在空中闪耀。阳光暖暖地照在大地上,带给世间勃勃生机。飞过的鸟儿身上都被染上了那可爱的阳光。夜晚,皎洁的圆月如玉盘挂在空中,俯看人间的灯火辉煌,被倒映在水潭里的月亮更是可爱得醉人。在月光的映照下,四周的黑云若隐若现。鸟儿们停在电线杆上休息,睡得是多么深沉啊!知了的叫声伴着月光显得格外清晰。“知了,知了——”真是动听。天空的声音是动听的,没有这声音,世间将变得空洞,变得无聊,变得不再美好。

天空啊!但愿我的每一次仰望,每一次聆听,都没有惊动你。但愿你的形象永远在我的心中,你的声音永在我的耳旁!

奇妙的肥皂

鄞州区江东中心学校中山校区403班

鲍之莹(证号2461594)指导老师 毛燕敏

家家户户清洗衣物、洗澡洗手,都离不开肥皂。小时候我手脏时,妈妈就用肥皂把我的小手洗干净。现在我长大了,能帮妈妈洗衣服了。

星期六上午,我来到阳台上,先端了一盆水,把衣服放到了水里,搓了搓,又把肥皂放在衣服上搓了搓,衣服上有了肥皂泡泡,这肥皂泡泡滑溜溜的,真好玩!我把衣服放到清水里,搓啊搓,所有的脏东西全被我洗掉了,肥皂真神奇!

夏天的蚊子是最烦人的。暑假的一天晚上,我早早上床睡觉了,突然“嗡嗡”的声音传来,我连忙坐起来,打开灯,看了看,我的脸上手上已经被蚊子叮咬了好几个包。妈妈连忙走进我的房间,她说:“没关系,用肥皂水可以止痒。”不一会儿,妈妈端来了一小盆肥皂水,用棉签蘸了蘸肥皂水,涂抹在被蚊子叮咬的地方,过了一会真的不痒了。太神奇了!

原来肥皂的作用这么大!大家还知道肥皂的其他用处吗?

我有一个诗意的梦

鄞州区宋诏桥小学502班

陈尔北(证号2461328)指导老师 崔红娜

我是一个爱看科幻片的孩子,那些高科技,让我有了一个诗意的梦。

我喜欢看《流浪地球》,它让我看完后热血沸腾,渐渐地让我有了一个诗意的梦。如果,我也生活在未来,我也要像那些末日英雄一样去拯救我们的地球,去银河里看浪漫的星空,去看看宇宙的诗意。

我始终觉得科技也是浪漫的,不管是光影的变化,还是利用场景的转换,把高科技手段运用到科幻电影中,把对星空的诗意,把对宇宙的探索,全部表达出来。我想像科幻电影中的英雄一样,用超能力去帮助弱小。告诉他们世界不可怕,我们要坚强地生活,享受生活。

我有一个诗意的梦,这个梦里都是我对未来的期待,希望终有一日,我可以实现我的科幻梦,各种高科技都能变成现实。在这个梦里,我不仅能穿越不同的时空,领略科幻风景,还能与未来的高科技紧密相连,探索宇宙的奥秘。人类能通过高科技手段,解决地球上的环境问题,与大自然和谐相处。

当梦想成真的那一刻,我一定会笑得最开怀。我会带着这个诗意的梦,勇敢地迈向未来。